



# Consiliul Județean Galați *Biblioteca Județeană „V.A. Urechia”*

România, 800208, Galați, Str. Mihai Bravu, Nr. 16  
Telefon: 04-0236-411037; Fax: 04-0236-311060  
E-mail: [vaurechia@gmail.com](mailto:vaurechia@gmail.com); Web: <http://www.bvau.ro>



## „Oameni-Povești”

**Proiect cultural-educational  
realizat de Filiala Nr. 1 „Costache Negri”**



## **ARGUMENT:**

Având în vedere faptul că mass-media din ziua de azi nu mai oferă tinerilor modele de viață culturală și conduită, am decis realizarea acestui proiect care să ofere exemple valoroase, atât adolescenților care nu știu încotro să se îndrepte în carierele lor, cât și publicului larg, dornic de momente plăcute.

Prin urmare, interviurile realizate vor aduce în prim plan figuri reprezentative ale momentului, Oameni-Personalități sau Personalități în devenire, care au ceva de spus și care ar putea reprezenta lecții și inspirație pentru ceilalți.

## **SCOPUL PROIECTULUI:**

Aprecierea personalităților gălățene ce reprezintă adevărate modele de conduită pentru copii și interiorizarea valorilor etico-estetice implicate de cunoașterea universului uman.

## **OBIECTIVELE PROIECTULUI:**

- Să aducă în prim plan Oamenii de valoare ai orașului nostru și nu numai;
- Să evidențieze atuurile pe care ar trebui să le posede cu adevărat o personalitate;
- Să descopere tinerii talentați și valoroși, precum și legătura strânsă a acestora cu biblioteca și implicit lectura.

## **GRUPUL ȚINTĂ CĂRUIA I SE ADRESEAZĂ PROIECTUL BENEFICIARII DIRECTI ȘI INDIRECTI:**

Proiectul se adresează publicului larg, iubitor de carte.

### **Locul de desfășurare:**

În incinta Filialei și în mediul online, pe pagina de Facebook : „Filiala Nr.1 „Costache Negri”

### **Resurse folosite în derularea proiectului:**

- cărțile din dotarea bibliotecii, locația atât de atractivă publicului larg;
- aparatul foto și telefonul pentru realizarea înregistrărilor.

## **Concluzii:**

În concluzie, considerăm utilă cunoașterea biografiei unei personalități culturale (sau științifice), pentru că cei care o receptează înțeleg să o aprecieze la adevărata ei valoare, personalitățile intervievate reprezentând în același timp și un model de urmat pentru tinerele generații.